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INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS

CARRERA DE AUDITORIA

EXAMEN I PARCIAL 

JULIO 9 DEL 2010

CONTABILIDAD AVANZADA

Profesor: CPA AZUCENA TORRES NEGRETE

Alumno: __________________________________________________

1.-  Conteste Verdadero (V) o Falso (F) segun corresponda. (10 puntos)

a. La NIC de Contratos de construcción  no incluye  contratos para la destrucción y restauración de activos, y la restauración del medio ambiente después de la demolición de los activos                                                                                (     )
b. Un activo intangible cumple los criterios de identificabilidad  cuando es separable, esto es, es susceptible de ser separado o escindido de la entidad y vendido, cedido, dado en operación, arrendado o intercambiado, ya sea individualmente o junto con el contrato, activo o pasivo con los que guarde relación                                                                                                 (        )
c. De acuerdo a los que indican las NIIF los estados financieros son: Balance General y Estado de perdidas y ganancias                                          (      )
d. La NIC 11 debe ser aplicada para contabilizar los contratos de construcción en los estados financieros  de los contratistas                                                    (     )
e.  Los ingresos y costos del contrato se reconocen en el estado de resultados en los períodos contables que se ejecuta el respectivo trabajo. Sin embargo cuando es probable que los costos totales del contrato excedan al ingreso total del contrato la pérdida esperada debe ser reconocida como un gasto inmediatamente. (       )
2.  Indique la definición de los siguientes principios contables (10 puntos)
· Periodo de tiempo

· Esencia sobre la forma

· Juicio y criterio

· Clasificación y contabilización 

3.- Conteste las siguientes preguntas ( 15 puntos )

· ¿Según la norma de activos intangibles que no se puede reconocer como tales?

· ¿Qué es una activo intangible de vida finita e indefinida, como deben amortizarse ?

· ¿Qué es un contrato a precio fijo y al costo más cantidad adicionada?

· ¿Qué es una perdida por deterioro?

· ¿Cuáles son los costos específicos y atribuibles en un contrato de construcción?

4.- Elabore el siguiente ejercicio (15 puntos)

Compañía La Maravilla S.A. tiene a finales del 2008 una patente por US 48,000. Su amortización a esta fecha era de US 8,000 con una vida útil restante de 10 años. Para el cierre del 2008 la compañía tiene el conocimiento que la patente se ha incrementado en un 50% más.  A fines del 2009 la sociedad vende la patente por un precio de US     21,000

5.-
EJERCICIO  (20 puntos)

Registre las siguientes transacciones (calcule IVA y realice retenciones,  utilice como contrapartida Bancos)

La Constructora María Bonita  presenta la siguiente información:

Obra: Edificio Los Girasoles

Ingresos: US$680.000

Costo de construcción: US$ 520,000

Anticipo cancelado: 25% 

Método: Avance de obra

Inicio del contrato: 1 de feb/2009

Plazo de ejecución de Obra: 2 años
Septiembre 3. - 
Compramos materiales por US$128,000 para construcción de la obra Edificio Los Girasoles

Septiembre 29. - 
Pagamos mano de obra  al personal por US$ 12,800 para la obra en construcción

 Octubre 14. - 
Compramos una camioneta para la Cía. que se lo utilizará en la obra Edificio Los Girasoles  por US $ 38,000

Octubre 29. - 
Pagamos mano de obra  al personal por US$ 13,700 para la obra en construcción

Nvbre 30. -
Se paga sueldos de empleados administrativos por US$ 2,700, son 3 empleados, calcule provisiones y valor a pagar.

Dcbre 15.- 
Contratamos y pagamos un seguro por US$ 18,000 el 50% es para la obra La Los Girasoles y el saldo para administración (la vigencia de cobertura de la póliza es desde el 1 de julio del 2009 al 30 de junio 2010)

Se Pide:
Contabilización de transacciones (10 puntos)


Asientos de cierre (5 puntos) Estimación de avance de obra (deje determinado en su hoja de examen como llega al porcentaje  de avance de obra)


Mayorización (2,50 puntos)


Estado de pérdida y ganancias (2,50 puntos)
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